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37.
U;' mateur asynchrone triphasé, dont le stator est coupl
absorbe un courant en ligne | = 131A, [a résistance mMesuy
deux bormes du stator est de R =38m(l.

Calculer les pertes joules statoriques
O 7 = 326W
O p,=978W
O P, = 1956W
O P =652W
ur a courant continu en mode série a pour

e

avantage, par rappart au mot

38. Le mote
synchrone .

[0 uUn mellleur couple au démarrage
[0 Une vitesse de rotation cte

[0 Un facteur de puissance réglable
[0 Un couple constant

1 un meilleur rendement
chéma suivant -

39. Le mote ariateur de vitesse selon le s

réseau—
400y
50Hz

ES

Le transistor Th est active :
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O rFem 225 dan echnicien en Electriciig

O Fe = 1973 gan
O F"‘“’Sl‘nﬂ
O Fe =550 dan
| Fe = 56 dan

3L Soit un trans
fi
coOmme Plrfni:j.“;::;:; triphasé couplé selon le schéma cl-dessous et considérd
Ni = 900 ; Ny = 300 6&17 le nombre de spires primaire et secondaires sont :
d’avoir ay Bconitasee U-h-';;;i\?h valeur de ln tension primaire Ups pemmeosm

O Ups = 1331 R o .5
O Ups = 400v wls [
O Uy = 690v 5
O vy = 230v M,
32. La plaque signalétique d'un moteur 4 excitation indépendante porte les indications '\
suivantes :
U=240V ; 1=35A ;: P=7kW ; n=B800tr/min ; Pe=150W
Sachant que I'induit est d’une résistance R = 0,541 , quel est le rendement
de ce moteur 7 ns
0O n=8333%
O n=18512%
O n=8187%

O p=117,48%

33. Identifier le symbole suivant :
[0 clapet anti-retour avec contrainte a ressort
[0 Régulateur de débit, avec silencieux
[J Limiteur de débit unidirectionnel

[0 Clapet anti-retour sans ressort

34. Lors du freinage rhéostatique d'un moteur a courant continu & \
O LUintensité du courant est nulle
[0 La puissance utile est nulle
O Le rendement est élevé

[0 La machine fonctionne en génératrice

[0 Latension est doublée

e une charge dont le moment de couple résistant est Tg,
n vérifiant la phase de freinage ?
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15, Troa rdsinianim (ME = WD = B3 = 2501 ot aonipléed
réamat triphasd 130V S0, Cuelle sl Fisstenaitd du courant an gre |
C] i=3.78A
0 1= 288A
0 1=4.8A
- u =~ jlm
12. Pour assures une bonne continuité de service, Il =i pré
schiéma des laisons b la terre -
o T s
0o T
0O TN-C
O TH-S
13. Quelle est la valeur de courant ?
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O t=1A
0 1=15A £
O 1=05mA E'lﬂ\—’}

14. Un transformateur de distribution posséde les earactéristiques no minales sulvantes :

San = 25kVA Prue = JO00W et Pi = 115W.
_ Caleuler le rendement nominal pour : une charge Inductive de facteur de pulssance 0,8

O n=961%
0 n=096%
0 n=961%
O n= 19.6%
|
écharge électrique, maiscaa l'air d'aller. Que

2,5

15. Je viens de prendre une d
dais-je faire ?
O Rien de particuler, je continue mon travail

[0 J'en parle a un collegue pour qu'il me surveille 2.5
[ Je préviens tout de suite mon chef qui doit m'orienter vers un service
médical
[] J'en parle & un collegue pour qu'il me remplace
3/
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Technicien on Flectriciig
26. Convertir en hexadécimal e nombire binaive subiant

10011100101 1901 ll 1
0O sesp || I|
0O Ansa | ns |
(LA I'll II
0O a7asp
27. Le schéma el-dessus reprdsente un

o IL|I I'.

l B '.ll '-II

f | h | s

O Register 3 décalage a drofte \
[J Register a décalage  gauche

O Compteur synchrone modulo 8

O Décompteur synchrone modulo 8

28. Soit le montage suivant , la tension de sortie atégale a:
max = 2V |

U E(V -:r.: n)

O 2fms_2,

tréatugpmueﬂ‘unm,m

réle de I'optocoupleur est £
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13, Qualle estia vitlnur

Hatbeiagig i b Trrm rurne, Bt prdinratie o emilivpsr s

de crmirant 7 = +

O 1-0sa Ar— 14 _‘r_:n——-ln

3 i=4a R=10
|

O 1=154 ~ |
O 1=05ma NS |

=10V |

14. Un transformateur de distribution posséde les earsctéristinues Rommales suivantes 1
Sm=250VA , Pou. =T00W ot P = 1150

- Calculer l& rendement naminal paur : une charge inductive de facteur de puisssnce 0.8 \
D n=961% T &

O r=096% _—M

0 p=91% |
A SN M |
O n=196% - '.
; S
15. Je viens de prendre une décharge électrique, mais caa Vair d'aller. Qs \
dais-je faire ?

O Rien de particulier, je continue mon travall .

] Jen parle & un collégue pour gu'il me surveille |\ R5

O Je préviens tout de sulte mon chef qui doit m'orienter vers un service || Iul
médical \ |I

O Jen parle & un collégue pour qu'il me remplace \ “!
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21. Quelle s la swction i condicteur recommandds pour un crcult spécialivé avec
prises de courant 16A (lave-linge, lave-vaistelle, cangdlateur) 7

0O immt

0 1.5 mm? ‘s
0 2.5 mm*

O 6 mm*

22. Un buresu poaséde un dclairage type T avec 2 tubes fluorescents, Sulta & 1a panne
de Mun des 3 tubes, 'usager souhalte remplacer la luminaine,

Quelle est Faction la plus adaptde 7
[0 Remplacer seulement le tube défalllant par un tube LED.
1 Remplacer les 2 tubes par des tubes LED en laissant les anciens ballasts,
O Remplacer Fensemble du luminaire par une dalle LED
OO Remplacer 'ensemble du luminaire par des lampes halogéne

23. (dentifier le composant suivant :
ﬂ Pince l;:nunantu o
0 Pince & sertir
[0 Pince a dénuder
O Pince & manchanner
O Emporte-pigce
[0 Coupe cable

s

2,5

O Diminuer les pertes joules
[0 Augmenter la tension 1S
1 Augmenter la puissance :
[0 Améliorer le facteur de puissance
1 Diminuer les pertes fer

/ 24. Quel est l'intérét de couplage de deux transformateurs en paralléle ¢

25. Donner la fonction logique de ce circuit :




